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⛧ Olteanu Cosmin 

Înalt Ierarh al Comunității Păgâne Românești 

 

 

În vederea bunei desfășurări a activității pastorale din cadrul diecezelor și 
arhidiecezelor din spațiul românesc, administrate de THE NEW PAGAN DAWN; 

Pentru o mai bună coordonare și promovare a inițiativelor pastorale de la nivel 
diecezan și arhidiecezan românești spre binele neamurilor păgâne; 

Ținând cont de reglementările canonice și legale ale THE NEW PAGAN 
DAWN și ale statului român cu privire la ghidarea și însoțirea spirituală a fraților și 
surorilor noastre ce se încred în Vechii Zei și practică Religia Veche și originară a 
omenirii, Păgânismul sub diferitele sale tradiții; 

Având în vedere sărbătoarea Lunii Pline în Taur, dar și Noaptea lui Hekate din 
Calendarul Religios și Liturgic Păgân pe anul 2024 

 

PREZENTĂM 

 

VOX DEORUM 

A sărbătorii de LUNĂ PLINĂ și a NOPȚII LUI HEKATE 

A anului Zeilor 2024 din luna lui noiembrie a zilei a cincisprezecea 

 

MEDITAȚIE 
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Frați și surori ai cercului sacru, în această noapte de putere, chemăm energiile lunii și 
înțelepciunea zeiței Hekate să ne călăuzească pe cărările misterului. 

 

Introducere: 

Astăzi, Luna Plină se ridică în semnul Taurului, purtând cu ea stabilitatea 
pământului, abundența și manifestarea dorințelor noastre. Este un moment de 
echilibru între spiritul nostru și lumea materială, între ceea ce dorim și ceea ce suntem 
pregătiți să primim. În această noapte binecuvântată, lumina lunii se îmbină cu 
întunericul profund al nopții lui Hekate, regina intersecțiilor și a magiei. 

 

Meditație: 

Închideți ochii și respirați adânc. Simțiți energia Lunii cum coboară asupra 
voastră, umplându-vă cu claritate și pace. Apoi, îndreptați-vă mintea către Hekate, 
gardiana porților, și cereți-i să vă lumineze calea în fața alegerilor importante. 

 

Cuvântul sacru: 

„O, Lună Plină, mamă strălucitoare, 

În semnul Taurului, ne arăți că abundența este a noastră. 

O, Hekate, regină a nopții adânci, 

Deschide porțile cunoașterii și protejează-ne pașii.” 

 

Mesajul ritualului: 

Această Lună Plină în Taur ne învață să ne ancorăm în pământul fertil al vieților 
noastre, să ne hrănim visele și să ne apreciem progresul. Împreună cu Hekate, putem 
lăsa în urmă fricile și nesiguranțele, pășind cu încredere pe calea destinului nostru. 
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Taurul ne amintește să prețuim tot ce avem – daruri materiale, relații și propria ființă 
– în timp ce Hekate ne învață să alegem înțelept și să acceptăm schimbarea. 

 

Rugăciunea de încheiere: 

„Lună plină, Taur protector, 

Hekate înțeleaptă, călăuzitoare, 

În această noapte, uniți-vă puterea 

Și binecuvântați cercul nostru. 

Ceea ce cerem, să se împlinească, 

Ceea ce nu ne folosește, să plece. 

Așa să fie!” 

 

Ritual practic: 

După predică, participanții pot scrie pe hârtie ceea ce doresc să manifeste 
(abundență, stabilitate, iubire) și ceea ce doresc să elibereze (temeri, traume, blocaje). 
Ardeți aceste hârtii într-un bol sigur, oferind energia lor lunii și zeiței Hekate. 

 

Încheiere: 

„Mergeți în pace, cu lumina lunii în inimi și ghidați de Hekate. Fie ca această noapte să vă 
aducă înțelepciune și daruri neprețuite. Așa să fie!” 

 

Binecuvântări vouă și cercului vostru sacru. 
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OMILIE 

 

„În această noapte sacră, stăm între lumină și întuneric, între pământul fertil al Taurului și 
umbrele adânci ale zeiței Hekate. Suntem chemați să înțelegem lecțiile ambelor, căci în 

echilibrul lor se află puterea noastră.” 

 

Introducerea motivelor ritualului: 

Luna Plină în Taur ne îmbrățișează cu energia sa blândă, dar puternică. Taurul, 
un semn al stabilității și al prosperității, ne cheamă să reflectăm asupra valorilor 
noastre și asupra abundenței pe care o atragem în viețile noastre. Este un timp al 
siguranței și al înrădăcinării, un moment să sărbătorim ceea ce am construit și să 
planificăm creșterea viitoare. 

De cealaltă parte, Noaptea lui Hekate ne conduce în tărâmurile mai puțin 
cunoscute ale sufletului. Hekate, regina intersecțiilor și călăuza umbrelor, ne oferă o 
lanternă magică pentru a explora ceea ce este ascuns: fricile, speranțele și adevărurile 
care zac în adâncurile ființei noastre. În această noapte specială, ea ne arată că umbrele 
nu trebuie temute, ci acceptate, căci ele sunt parte din întregul nostru. 

 

O poveste pentru reflecție: 

Se spune că, în vremuri demult apuse, trăia o tânără pe nume Kallista. Era 
cunoscută în satul ei ca o persoană muncitoare, care știa să cultive pământul cu 
pricepere, dar în sufletul ei purta o neliniște. În ciuda recoltei bogate și a vieții liniștite, 
ea simțea că îi lipsește ceva, că există un drum pe care încă nu-l descoperise. 

Într-o noapte de Lună Plină, în timp ce admira strălucirea argintie de pe 
câmpurile ei, o bătrână necunoscută s-a apropiat de ea. „De ce ești atât de neliniștită, 
Kallista?” a întrebat femeia. Tânăra a ezitat, dar într-un final i-a mărturisit: „Am tot ce 
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îmi trebuie, dar simt că nu știu cine sunt cu adevărat. Parcă sunt prinsă între două 
lumi.” 

Femeia a zâmbit enigmatic. „Urmează-mă, căci în această noapte vei afla 
răspunsurile.” Așa a fost condusă Kallista la o intersecție, unde trei drumuri se 
despărțeau. Bătrâna, care s-a dovedit a fi nimeni alta decât Hekate, a spus: „Aceste 
drumuri sunt reflexii ale sufletului tău. Unul duce înapoi, la tot ce ai cunoscut. Altul 
merge înainte, dar în întunericul incertitudinii. Iar cel de-al treilea este drumul 
adevărului, care cere să privești în propriile umbre.” 

Kallista a ales drumul umbrelor. În călătoria sa, a fost forțată să-și înfrunte 
fricile: frica de eșec, frica de a-și pierde ceea ce avea, dar și frica de necunoscut. La 
final, a descoperit un izvor strălucitor, care i-a reflectat imaginea. Privindu-se în apă, 
a înțeles că stabilitatea și siguranța pământului său erau doar o parte din cine era ea. 
Întunericul, incertitudinea, dorința de explorare – toate acestea erau la fel de 
importante. 

Când s-a întors acasă, Kallista era schimbată. Nu mai privea viața ei ca pe o 
simplă existență, ci ca pe o armonie între lumină și umbră. 

 

Mesajul poveștii: 

La fel ca Kallista, fiecare dintre noi are momente în care simte că trăiește între 
două lumi: stabilitatea și confortul unei vieți bine întemeiate, dar și chemarea 
necunoscutului. Luna Plină în Taur ne amintește să ne prețuim rădăcinile și darurile 
pe care le avem deja, în timp ce Hekate ne cheamă să explorăm ceea ce nu înțelegem 
încă despre noi înșine. 

Nu este nevoie să alegem între lumină și întuneric. Lecția acestei nopți este că 
adevărata putere vine din integrarea ambelor. Taurul ne ajută să pășim pe pământ cu 
fermitate, iar Hekate ne arată că fiecare intersecție, fiecare umbră, este o ocazie de a 
crește. 
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Concluzie și îndemn: 

Fie ca în această noapte să onorăm abundența și siguranța pe care Taurul ni le 
oferă, dar să avem și curajul să urmăm lanterna lui Hekate în locurile unde încă nu 
am privit. Luați cu voi stabilitatea pământului și curajul întunericului, și pășiți pe 
drumul vostru cu încredere. Așa să fie! 


